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BAREM DE EVALUARE S$I DE NOTARE

Varianta 20 Prof Silvia Brabeceanu
SUBIECTUL | (30 de
puncte)
1 19 5p
2. | AnB={-12} op
3. |2 5p
4, 500cm 5p
5 Q° 5p
6. 15°C Sp
SUBIECTUL Il (30 de
puncte)
1. Deseneaza piramida 4p
Noteaza piramida 1p
2. Pe al doilea raft sunt 3-27 =81 2p
2
Pe al treilea raft sunt %(27 +81)=72 P
Ip
Nr. total de carti 27 +81+ 72 =180
3. n+(n+1)+(n+2)+(n+3)+(n+4)=50 2p
5n=40=>n=8 1p
: Ip
numerele: 8,9,10,11,12
Ip
10-11-12=1320
4, a)Alegerea corectd a doua puncte care apartin graficului 4p
Trasarea graficului functiei 1p
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b) P(m+2,m-1)eG, < f(m+2)=m-1 2p
f(m+2)=-5(m+2)+3 1p
—5(m+2)+3=m-1 1p
m=-1 1p
> (V7 +B) =7+2V35 +5=12+2135 1p
1p
\/3(\/7+\/§)=\/£+5
1p
V7 (VB -247) =35 -14
1p
a=12+235-/35-5-+/35+14
1
a=21eN P
SUBIECTUL I (30 de
puncte)
1. | a) lungimea diagonalei cubului d = 6+/3dm 2p
’ ’ 2p
SA=SD = SA’' = SD’ = 3/3dm
1p
SA+SD + SA'+ SD’ =12+/3dm
b) lungimea apotemei piramidei a, =3+/2dm 2p
P-a 1P
A=—"
2
. 2
A= 24 ;’*/E = 36+/2dm’ P
c) BC' =(ABD) 1p
: ! !/ ’ 3p
B'C L BC'si B'C L AB = B'C L(ABD)
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(ABC) L (ABD')= m| (AB'C)(ABD') |=90° Ip
2. |a)FM =(AB-EF):2 3p
2
FM =(12-6):2=3m P
b) Aria suprafetei hasurate este de doua ori aria trapezului ABFE 1p
(AB+EF)-BM 1p
Angre = 2
2p
BM =3/3m 1p
AABFE = 27\/§m2
C) Aye =9/3M’ 1p
4p

. 1
Raportul celor doua arii este 2
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BAREM DE EVALUARE S$I DE NOTARE

Varianta 21 Prof Silvia Brabeceanu
SUBIECTUL I (30 de
puncte)
1. 2 5p
2. 4 5p
3
3 11 5p
20
4. | 5y2cm S5p
5 BC’ 5p
6 —4°C 5p
SUBIECTUL II (30 de
puncte)
1. Deseneaza piramida 4p
Noteaza piramida 1p
2| sticle imbuteliate a doua zi- 1250—% 1250 = 750 2p
2p
sticle imbuteliate a treia zi: 750+ % 750 =975
: Ip
total: 1250+ 750+ 975 = 2975
3. X+y 5 1p
— > =— < 6(X+Y)=5(x-
oy 6 = S y)=5(x-y)
20%x:4+30%y:>§:4+3—y 2p

10
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.88
x=-11 T 5
y 5 2
2x—-3y =40 y:—_8
5)
4. 1a) A(0,2)eG, < f(0)=2=>-1=2 2p
2p
B(-1,-4)eG, < f(-1)=—4=-3-1=-4
Ip
A(0,2)£G, si B(-1-4)eG,
b) f(m+2)=3(m+2)-1=3m+5 2p
f (m-3)=3(m-3)-1=3m-10 P
3M+5+3m-10=9= 6m:14:>m:Z
3 Ip
5 11 8 2p
3x—4 3x+4 (3x—4)(3x+4)
9x% +24x+16 _ (3x+4)’ 1p
4 4
8 (3x+4)" 2(3x+4) 1p
(3x—4)(3x+4) 4 3x—4
2(3x+4) 4-3x 3(x+4)
+ = 1p
3x—4 3Xx—4 3x-4
SUBIECTUL Il (30 de
puncte)
1. a) MABB'A'’ - piramida regulata 1p
MO L (ABB')unde {O} = AB'"A'B 1p
< 3p
Inaltimea MO =53cm
b) O apotema a piramidei este (MD) cu D mijlocul lui (AB) 1p
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a, =10cm 2p
1
aRd P
2
A= 20101 h0em Ip
2
€) Vi = A, -h = 25¢/3-10 = 2504/3cm’ 2p
2p
A -h 100-5/3 50043
Vpiramidei = = = cm
3 3 3
Ip
Volumul de metal ce se pierde 2504/3 — 502\@ = 252\@ cm®
2. | a) Ariile celor 4 portiuni hasurate sunt egale fiecare cu 12m? 4p
Suprafata hasurati este de 48m? 1p
b) Acp =112mM° 2p
: 2 2 2 3p
Suprafata aleilor este 112m” —48m* =64m
¢) Volumul de pietris este produsul dintre suprafata aleilor si inaltimea 3p
pietrisului
2p

Volumul de pietris este: 64-0,05=3,2m?
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BAREM DE EVALUARE S$I DE NOTARE

Varianta 22 Prof Silvia Brabeceanu
SUBIECTUL | (30 de
puncte)
1. -5 5p
2. 108 5p
3. 1 5p
2
4, P =38cm 5p
5. 60° 5p
6. 25% 5p
SUBIECTUL Il (30 de
puncte)
1. Deseneaza trunchiul de piramida 4p
Noteaza trunchiul 1p
2. | -1<2x+3<7=xe[-2.2] 3p
2
AAN={012} P
3 | (x=1)" —(y+2)° =(x+Yy)(x-y)+3=>-x-2y =3 2p
Ip
3x—2(y+1)=5=3x-2y=7
—X—-2y=3 x=1
=1, = s={1-2) 2
3X-2y=7 y=-2
4. |a)fie M =G, NG, 1p
X=1=y Xx=4
=
2x—y=5 |y=3 3p
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Punctul de intersectie M (4,3) 1p
b) (f(x)+2)-g(x)=(x+1)(2x—=5)=2x* -3x -5 2p
2 2 1p
2(x—1)" +6x+3=2x"+2x+5
Ip
2x* —3Xx—5=2x*+2x+5=-5x=10
Ip
solutia ecuatiei: X = -2
S5 Formula de calcul prescurtat: a*—b® =(a—b)(a+b) 1p
2 2 2 2 2 2p
(3x*+2)" —25x* =[ (38x* +2)~5x [ (3x* +2) +5x |
2p
E(x)=(3x* —5x+2)(3x* +5x+2)
SUBIECTUL I (30 de
puncte)
1. -h 1
a) Vpiramidei :L p
3
2p
A, =36+/3cm?
V, =723cm’ 2p
b) Vprismei = A) ’ h 5p
Vprismei = 432\/§C”13
Volumul de material ce se pierde 4323 -2-724/3 = 288/3cm?
¢) Piramidele cu varful in V si bazele ABB'A’, BCC'B’, respectiv ACC'A'au | 3p
volumele egale
288+/3
Vinsea = T\/_ = 96\/§CH]S 2p
2. B+b)-h 1p
a) Arapez = %




www.mateinfo.ro

CE L ABsi CE =3/3cm 2p
2 2p
A\rapez = 27\/50m
. 3p
D) Ao = 2202 — 0 oy
Raportul ariilor 93 1 2p
2743 3
¢) Justificarea faptului ca BMDC este romb 3p
MC || AD justificat 1p
BD L MC = BD 1 AD Ip
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BAREM DE EVALUARE S$I DE NOTARE

Varianta 23 Prof Silvia Brabeceanu
SUBIECTUL I (30 de
puncte)
1.16 5p
2.1 AnB={0,4} 5p
3.l y=145 5p
4. | A=367zcm’ S5p
5.] SMsi MC 5p
6. | 27,5% 5p
SUBIECTUL Il (30 de
puncte)
1. | Deseneaza trunchiul de piramida 4p
Noteaza trunchiul de piramida 1p
2. | Amplificarea fractiilor 1p
5X-5+2x=10-2x-3 1p
5X+2x+2x=10-3+5 1p
9x =12 1p
solutia: X = 4 1p
3
3. | a+b+c=180 2
a+c=3b —b=45 :
cel mai mic numar prim de 2 cifre este 11 1p
a=1ll1=c=3p-a=c=135-11=124sau c=11=a=3b-c=a=135-11=124 1p
a=11b=45,c=124 sau a=124,b=45,c=11 1p
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4. | a) Alegerea corecta a doud puncte care apargin graficului 4p
Trasarea graficului 1p
b) f(-2)+f(=1)+f(1)+f(2)+f(n)=1-1-5-7-2n-3=-2n-15 3p
2n-15=15 1p
n=-15¢7 1p
> | (VB++2) +2(VB+v2)(VB -2 )+(VB-V2) =(vB+VZ +B-V2) W
Ip
p=(\/§+\/§)2 =8+2415
peN 1p
SUBIECTUL Il (30 de
puncte)
1. . 1
a) vz%h RZ+r24+R-r :%8 R +9+3R P
2 3
R +3R+9=312n-— =117 1p
7"'.
R?+3R—108=0=A=9+432=441 1p
3421 1p
1846 -8 )
Anggiy = ——— =96cm 1p
b)
!/ I\ / /
\Y; :BB’ﬂAA’:>VO _OA_VA :>§: \//A =VA'=5cm=VA=15cm | 5
VO OA VA "9 VA 410 P
A = 7RG 1p
Ip

A = 7-9-15 =1357cm?

c) VAsi VB generatoare diametral opuse

1p




www.mateinfo.ro

VA-VB-sin V 1p

Ang = 5
VO =15% —9% =144 = VO =12cm 1p

: : 1
An — ABZVO _ 1812 108cm? p
sin V :108'L:ﬁ 1p
1515 25
a) Toate cele 6 patrate sunt congruente 2p
Avria unui patrat este 6° =36m’ 2p
Aria cautati 6-36 =216m? 1p
b) Cele 6 triunghiuri hasurate sunt echilaterale 3p
Perimetrul este 12-6 =72m 2p
¢) Hexagonul se poate descompune in 6 triunghiuri echilaterale congruente cu cele 4p
hasurate

Ip

Cele doua arii sunt egale
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BAREM DE EVALUARE SI DE NOTARE

Varianta 24 Prof lonel Brabeceanu
SUBIECTUL | (30 de
puncte)
1 89 5p
2. |36 5p
3. 3 op
4
4, 10cm 5p
5 90° op
6. |10°C 5p
SUBIECTUL Il (30 de
puncte)
1. Deseneaza un paralelipiped dreptunghic 4p
Noteaza paralelipipedul 1p
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2. a+b+c=210 2p
= 7¢=210=¢c=30
a+b=6c
Ip
cel mai mare numar prim de 2 cifre este 97 1p
a=97=b=180-97=b=83 1p
a=97,b=83,c=30sau a=83,b=97,c=30
3. | X¥*-4-x*+10x—25<7x+13 2p
X<42=x<14 2p
X & (—o0,14] 1p
4. 1
a) in prima zi cheltuieste: 20%S = 205 = S P
100 5
Ip
in a doua zi cheltuieste: 35%S = 355 = s
100 20
1. S 2p
in a treia zi cheltuieste: =S = — = 25%S
in cele 3 zile cheltuieste: 20%S +35%S + 25%S = 80%S
2
b) S—(§+E+§j=100 P
5 20 4
S 45 =100 2p
5
1
S =500 P
5 | (4x+1)(1-4x)=1-16x* 1p
2 2 1p
(4x—3)" =16x* —24x+9
Ip
(4x+3)2 =16%° +24x+9 )
p

—32x%+2+32x2+18=20

SUBIECTUL Il

(30 de
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puncte)
1 la A=7G R+r 1p
AM =R—r =126 = 6cm 1p
In AAMA’ dreptunghic G = AA’ =2.AM =12cm 2p
A =7-12- 1246 =216cm? 1p
b) VCil = 7rl’2h 1p
2 2 2 2p
AM? = AA? — AM2 =144—-36=108 = h= A'M =6+/3
2p
V = 7-62.6+/3 = 216+/37cm?
2
c) BA2—BM2 4+ AM? =182 1 643 ~ =432 = BA' =12./3cm 3p
BA' =432 1 ) ,
5 = BA'* <21° = BA" < 21cm 2p
21° =441
2. a) Pe lungime incap 10 patrate 2p
Pe latime incap 60:10 = 6 patrate 2p
Latime=6-20=120cm=1,2m 1p
b) Cele 4 arce formeaza un cerc cu raza de 10cm 2p
Lungimea arcelor dintr-un patrat este 27 -10 = 20zcm 2p
Lungimea tuturor arcelor este 12zm 1p
c)Lungimea tuturor arcelor este cuprinsa intre 37,68 si 37,8 3p
Nr. minim de bare de 2m este 19 2p

BAREM DE EVALUARE SI DE NOTARE
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Varianta 25 Prof lonel Brabeceanu
SUBIECTUL I (30 de
puncte)
1 2,1 5p
2. |180 o5p
3 3 5p
4 L=21m 5p
5 60° Sp
6 x=1 op
SUBIECTUL II (30 de
puncte)
1. Deseneaza piramida regulata 4p
Noteaza piramida 1p
2. Notam cu X - nr. de zile pentru finalizarea lucrarii; lucrarea se termina in 1p
x—3zile
Ip
56 ( X— 3) reprezintd nr. de butuci altoiti in loc de 50X
punerea in ecuatie: 56(x—3)=50x+120 20
6x =288 = x =48 zile 1p
3. X —9=(x-3)(x+3) Ip
2 Ip
x> —25=(x—5)(x+5)
Ip
x* +10x+25= (x+5)2
Ip
X* +6X+9 :(x+3)2
Ip

(¢ -9)(x*~25) _(x-3)(x-5)

(X*+10x+25)(X* +6x+9)  (x+5)(x+3)
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4 la) A(-21)eG, & f(-2)=1 2p
1
f(-2)=-2a+5 P
Ip
—2a+5=1
Ip
a=2
b) Alegerea corectd a doud puncte care apartin graficului 4p
Trasarea graficului 1p
5 12-3x-12<-5x+6 1p
—3X+5X<6 1p
2x <6 1p
X<3 1p
X & (—o0,3] 1p
SUBIECTUL I (30 de
puncte)
1. a) Daca a si b sunt celelalte doua dimensiuni, volumul de apa se scrie 2p
a-b-2,a-12-3, b-12-4
Ip
2ab =36a=48b
2p
a=24cm, b=18cm
b) V,,; =24-18-2 4p
V,,; =864cm’ 1p
€) V., = 24-18-12 =5184cm® 3p
5184cm® = 5,184 Ip
Ip

5,184 <5,2

2. a) AAMS este echilateral

3p
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AM =MS si MS =MN atunci AM = MN 2p
b) Analog BN = MN 2p
3
MN = 1 AB =4cm P
3
) 2p
€) Ausc = 12 4\/5 = 36+/3cm’
2
Purs = # = 4+/3cm? 1p
Ip
Aupors = 364/3 —3-44/3 = 244/3cm?
Ip
%36\/5 =243
BAREM DE EVALUARE SI DE NOTARE
Varianta 26 Prof lonel Brabeceanu
SUBIECTUL I (30 de
puncte)
1. 4,4 5p
2. 4535 5p
3. X=4eN 5p
4. | [MN]=32cm 5p
5 | [AE]=6cm 5p
6. x=1 op
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SUBIECTUL II (30 de
puncte)
1. Deseneaza prisma triunghiulard regulata 4p
Noteaza prisma 1p
2. Notam cu X - nr. merelor din al doilea sac 1p
1
3—X + X+ % . § =460 P
4 4 2
x =160 mere in al doilea sac 1
p
3 .
Z~160=120 mere Tn primul sac 1p
3 1P
5 -120 =180 mere in al treilea sac
3. X - pretul marfii 1p
1
12 x =258 P
100
2p
x=25-8,6
Ip
x =215
4. 1a) M(0,3m)eG, < f(0)=3m 1p
Ip
m+l=3m=m=—
1 2p
f(x)= E+2 X+=+1
5 3
f(X)==X+—
(X)=2x+3 1p
1
b) f(1)=g+—=4 P

2p
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-5 3
f (—1)=?+§=—1:>\f (-1)|=|-1=1
2p
o _f@+f (Y _4+1_5
= 2 2 2
5 |x+1+|2x+2| =[x +1 + 2|x+1 Ip
3[x+1=3 Ip
1p
x+1=1
1p
x=0
1p
X=-2
SUBIECTUL 1l (30 de
puncte)
1. h 1
AV =2(A+A+AA) P
_ 2
A; =1600cm 1p
A, = 400cm’ 1p
V= 2—;(1600+ 400+40- 20) = 22400¢r? 2
) A:(PB+Pb)~a[ 1p
2
2p
a’ =10° +24* =676 = a, = 26cm
A =w=312%m2 2p
c¢) Notdm cu X latura patratului ce reprezinta suprafata apei
18 1p

Vv, _3(400+ X* +20x)

ap

2p
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6(400+ G +20x) =13950

2 Ip
(x+10)° =2025
Ip
X =35 = x* =1225cm’
2. |a) A, =15" =225m’ 1p
2 Ip
A, = 25-40=1000m
2p
P _ 225
100 1000 1p
p=22,5%
b) AADR - dreptunghic isoscel, AD = DR =25m 1p
CR=40-25=15m 1p
ABCR - trapez dreptunghic 1p
(40+15)-25 1p
Angcr = #
Ip
Aspcr = 687,5m?
c) {E}=MPNCD, PE =10m 2p
ER =25-15=10m 1p
2p

PR =10+/2m

BAREM DE EVALUARE S1I DE NOTARE
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Varianta 27 Prof lonel Brabeceanu
SUBIECTUL | (30 de
puncte)
1. |1 5p
2 -2 op
3
3 1/a.b =6 5p
4. | A =50cm’ 5p
5 90° 5p
6 X=-3 5p
SUBIECTUL Il (30 de
puncte)
1. Deseneaza prisma patrulatera regulata 4p
Noteaza prisma 1p
2. X - nr. necunoscut 1p
12(x—8)+2x =44 2p
14x =140 1p
x=10 1p
3 (128 p 1p
800 100
400
=——=16
p o5 2p
128 costume reprezinta 16% din cele 800 costume 2p
4. 1a) A(23)eG, < f(2)=3 2p
2m+1=3 2p
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m=1 1p
b) f(0)=1; f(1)=2; f(2)=3; .... f(69)=70 2p
(1+69)-69 3
1+24+3+---4+69=——+——=2415
5 |x=1]—|2x— 2| +|5x —5| =[x —1| - 2|x — 1] + 5|x —1| = 4|x 1] 2p
4lx-1=4 1P
1p
x-1=1
1p
X=0;x=2
SUBIECTUL I (30 de
puncte)
1. ) .. . ) . ) X 2p
a) Notez cu X lungimea laturii unui triunghi echilateral si BH = >
X+ X +§ =20 1p
X =8cm 2p
b) AHBC - dreptunghic in B'si BC? =CH? — HB? 2p
BCZ =82 4% =48 2
BC = 4J§cm 1p
c) AAOD - echilateral 2p
2
AO = % =43 P
2
4y3) -3
Asop = % =12+/3cm? 1P
2. a) Vcort =Vprismd +Vpiramidd 2p
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V igms =16-2 =32m°
piramida — 16% =8m’ ip
p
V. =32+8=40m° 1p
b) Seon = A prisma + A piramiaa Ip
A ions =16+2=32m? 1p
a, =2,5m P
1p
A sramiss = % — 20m? Ip
S_ . =32+20=52m
©) Spanis = Sur 1
S s =L 1,3 2p
L-1,3=52 P
1p

L =40m




